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CÂMARA MUNICIPAL DE 
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ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

Ata de Reunião Itinerante (07/03/2018) – 1ª. Sessão - da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste – Ano de 2018 – Presidente: JOSÉ GERALDO DE 

OLIVEIRA – Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR – Aos sete dias do mês de março 

do ano de dois mil e dezoito, às 19:00 horas, excepcionalmente na Escola Municipal 

José Luís de Souza , situado no Córrego do Caratinguinha nesta cidade, realizou-se a 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro 

próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 2 – 

RONIVALDO FERREIRA DA SILVA, 3 - FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 4 – 

JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 5- SUELY MARIA MARTINS FREITAS, 6 - ALAIR 

MARCOS MARTINS, 7 - HEBERT FERREIRA MAIA; Foi verificada a ausência dos 

seguintes Vereadores ALTAIR NUNES FERREIRA e GERALDO MAGELA DA SILVA 

ARAÚJO.  Constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião 

legislativa, dando início aos trabalhos. Assim, constatando a existência de quórum legal, o 

Presidente declarou aberta a reunião legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo 

ao convite do Presidente, o Senhor HEBERT FERREIREA MAIA fez a leitura de uma 

referência bíblica. Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: 

PEQUENO EXPEDIENTE: I –– Leitura e discussão de Ata de reunião anterior: 

Reunião Ordinária - 1ª sessão – realizada em 15 de fevereiro de 2018 – Colocada em 

discussão à referida ata foi aprovada na forma regimental; II – Leitura de 

Correspondências e Comunicações: a) Nada consta; IV – Apresentação de proposições: 

a) Projeto de Lei nº02/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre Abertura de Crédito 

Especial; b) Pedido de Providência nº 07/2018; c) Pedido de Providência nº 08/2018; V – 

Oradores inscritos: Nesse momento, o Presidente concedeu a palavra a Secretária 

Municipal de Saúde Senhora Emiliana Castro Salomão Lopes que a princípio agradeceu 

a oportunidade de poder estar participando da reunião com o propósito de apresentar o 

Relatório de gestão referente ao exercício de 2017 para demostrar o resultado dos 

serviços prestados na área de saúde do Município de Santa Bárbara do Leste. Em 

seguida se pronunciou o senhor José Romualdo Brás – Coordenador da Igreja a respeito 

de algumas melhorias para o Córrego do Caratinguinha como, por exemplo, quebra 

molas. Na sequência a Prefeita Municipal senhora Wilma Pereira Mafra Ribeiro 

parabenizou o senhor Presidente e demais vereadores por levar o Pode Legislativo as 

comunidades na zona rural, possibilitando assim uma melhor interação nas questões 

relacionadas às reinvindicações da população. Falou acerca dos desafios enfrentados 

pela administração no início do Governo, mas se diz satisfeita pelas conquistas até aqui 

alcanças, graças também do desempenho da sua equipe de trabalho e o apoio de todos 

os segmentos da sociedade. Finalizando falou o vereador Josias Marçal Júnior que disse 

da sua satisfação na realização dessa reunião itinerante no córrego do Caratinguinha e 

espera contar com o apoio poder executivo para melhorias naquela localidade. 

GRANDE EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Votação 
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de Pedido de providência nº 07/2018 de autoria do Vereador Hebert Ferreira Maia. 

Aberta a discussão nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma 

abstenção; b) Votação de Pedido de providência nº 08/2018 de autoria do Vereador 

Hebert Ferreira Maia. Aberta a discussão nenhum dos Vereadores quis se manifestar; 

Posto em votação o mesmo foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis, nenhum 

contrário e nenhuma abstenção; II – Discussão e votação das demais proposições: 

Nada consta. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente 

reunião, agradecendo a presença dos Senhores e Senhora.  Santa Bárbara do Leste 07 de 

março de 2018. 

 

 

 

José Geraldo de Oliveira 

Presidente da Mesa 
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